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HePTHbLIM MATePuman:

JckmaHoe rneen/1oxXxeHre no e/1droycTrPoMCTRY

WV o3e/1eHeHdnio TePPMTOPRIA

JrcnauKaums

Pokapun

crmnpes anoHckas B acc. d= 50/60 — 12uT
eaPsaPUC TYHBEePra ‘AagMmpan’ d=50/60 ~ 12wT
KN3UNbHUK FOPU30HTaNbHbA d = 40/60 - 6uwT
cocHa ropHas B acc. d=60/80 - 6uT

Ty 3anagHas ‘Cmaparg’ h=160/180 - 1luT

vea neHavna h= #§ - 2ut

MOXxeBenbHNK cpeaHun d=60/80 — 8uT

asmreno » accosTurerTe d=2 - 6uT

) - e b MY =~ MELE
sCaQH - SaT
FenxesT o 7 lCcOBPTUMeHTe -
Pnokc wunosugHbIM — 40wt
TUMbAH NoA3YUMK — 12T
ANNePIHUK B QCCOPTUMEMTEe — 12uT
reo3dsvika ‘TrapsaHka® ~ 18uT
MBEEPNC BeuHO3eneHbIn — 18uT
ACKONKA ‘BusepwTermHa’ — 18wT

Bbopaop KaHTPKM — 70 MmN
Kamers BanyH — S000xr

Fanviw Mopckonm — 1500kr
CnarHeoHa - 30m2

Pokapum

Yea neHavna h = B - 3ur

CocHo ropHasi & acc. d= £} 3uT

Crmpesa anoHckas Qu% - 6uT

Bapsapuc TuyHsepra ‘Agmmpan’ o=Z3 - 6wt
MoxxeseNsHUK CPeaHUM & acC. d=2§ — 4uT
KuaunbHmk ropuzoHTaneHbm o = 2§ - 3wt

MHOrosneTHWe PacTeHus

XocTa B GccopTuMeHTe — 6GuT
BALOH - 6WT

remxepa B QCCOPTUMEHTe - SuT
Prokc wwnosmarbn — 20wT
TUMLAH MOASYUMA — BuT
AMNemHMK B AdCCOPTUMEHTE — 6uT
reos3aunka ‘TrapsHka’ - 18wT
MEEePUC BEUHOBeNeHLI — BT
ACKoNka ‘BusepuTemHa’ - 6WT

liHepTHum MaTepmnan:

VO N D W

BopaP kaHTPM - 25 MM
KamerHb BOnyH ~ 2500xr

Canbiw mMopckowm = 700kr

CnaHsoHa - 10m2
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MAoTan socTourbirt h=3% - 2luT
PoTuHus opazepa h=f£ - 423uT

Tya zanaaras “Cmaparg’ h= [ - 3wt

CamumnT peuHozeneHsin (Xupasa marocoab) — 168uwT
Kunopucoeuk “/ennonan’ (criupans) h=5% - 10wt
Tys zanaaHos “Byasapan’ o=§ - 6uT
OaHoneTHne ueeTsl B accopPTuMeHTe — 375uT
NeepoanuHa (xvBas marorogab) — 9luT
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